## 敬拜與恩典

2019/11/24(日)

一、你是否曾經渴慕神,深深愛著祂,願擺上一切來敬拜祂。例如路加福音一個有罪的女人, 拿著盛滿香膏的玉瓶,摸著祂的腳哭泣,用自己的頭髮擦乾眼淚,用嘴親祂的腳,並把香膏 擺上,這是完全的敬拜。

## 2019.11.25 天糧

【路加福音 七:36-39】36 有一個法利賽人請耶穌和他吃飯,耶穌就到法利賽人家裡去坐席。 37 那城裡有一個女人,是個罪人,知道耶穌在法利賽人家裡坐席,就拿著盛香膏的玉瓶,38 站在耶穌背後,挨著他的腳哭,眼淚濕了耶穌的腳,就用自己的頭髮擦乾,又用嘴連連親他的 腳,把香膏抹上。39 請耶穌的法利賽人看見這事,心裡說:「這人若是先知,必知道摸他的 是誰,是個怎樣的女人,乃是個罪人。」

【約翰福音 十二:3】3 馬利亞就拿著一斤極貴的真哪噠香膏,抹耶穌的腳,又用自己頭髮去擦,屋裡就滿了膏的香氣。

二、你是否軟弱,活在罪中,活在綑綁裡,需要耶穌來赦免你,期待擺上一切全然的敬拜神。 如此我們的生命將被重建成為新造的人。

### 2019.11.26 天糧

【哥林多後書 五:14-19】14 原來基督的愛激勵我們;因我們想,一人既替眾人死,眾人就都死了;15 並且他替眾人死,是叫那些活著的人不再為自己活,乃為替他們死而復活的主活。16 所以,我們從今以後,不憑著外貌(原文作肉體。本節同)認人了。雖然憑著外貌認過基督,如今卻不再這樣認他了。17 若有人在基督裡,他就是新造的人,舊事已過,都變成新的了。18 一切都是出於神;他藉著基督使我們與他和好,又將勸人與他和好的職分賜給我們。19 這就是神在基督裡,叫世人與自己和好,不將他們的過犯歸到他們身上,並且將這和好的道理託付了我們。

三、有罪的女人通過全然的敬拜與擺上,意謂地愛耶穌勝過屬世的一切,不只罪被赦免,肉 體情慾的綑綁也被釋放,生命的價值重新被肯定,她的前途截然不一樣。

#### 2019.11.27 天糧

【路加福音 七:47-50】47 所以我告訴你,她許多的罪都赦免了,因為她的愛多;但那赦免少的,他的愛就少。」48 於是對那女人說:「你的罪赦免了。」49 同席的人心裡說:「這是什麼人,竟赦免人的罪呢?」50 耶穌對那女人說:「你的信救了你,平平安安地回去吧!」

四、在這世代,耶穌的門徒必以謙卑的心,來回應神的愛與救贖,我確信神的慈繩愛索永牽引著你,平安喜樂永遠跟隨。

### 2019.11.28 天糧

【何西阿書 十一:4】4 我用慈繩(慈:原文作人的)愛索牽引他們;我待他們如人放鬆牛的兩腮夾板,把糧食放在他們面前。

【約翰一書 四:9-10】9 神差他獨生子到世間來,使我們藉著他得生,神愛我們的心在此就顯明了。10 不是我們愛神,乃是神愛我們,差他的兒子為我們的罪作了挽回祭,這就是愛了。

五、在全然的敬拜與擺上中,你是否怕別人用異樣的眼光看輕你,怕人的言語評批你,而讓你不敢擺上,浸泡在全然的敬拜中,其實傳統的律法主義就是如此攻擊。

# 2019.11.29 天糧

【路加福音 七:39】39 請耶穌的法利賽人看見這事,心裡說:「這人若是先知,必知道摸他的是誰,是個怎樣的女人,乃是個罪人。」

【撒母耳記下 六:16-23】16 耶和華的約櫃進了大衛城的時候,掃羅的女兒米甲從窗戶裡觀看,見大衛王在耶和華面前踴躍跳舞,心裡就輕視他。17 眾人將耶和華的約櫃請進去,安放在所預備的地方,就是在大衛所搭的帳幕裡。大衛在耶和華面前獻燔祭和平安祭。18 大衛獻完了燔祭和平安祭,就奉萬軍之耶和華的名給民祝福,19 並且分給以色列眾人,無論男女,每人一個餅,一塊肉,一個葡萄餅;眾人就各回各家去了。20 大衛回家要給眷屬祝福;掃羅的女兒米甲出來迎接他,說:「以色列王今日在臣僕的婢女眼前露體,如同一個輕賤人無恥露體一樣,有好大的榮耀啊!」21 大衛對米甲說:「這是在耶和華面前;耶和華已揀選我,廢了你父和你父的全家,立我作耶和華民以色列的君,所以我必在耶和華面前跳舞。22 我也必更加卑微,自己看為輕賤。你所說的那些婢女,她們倒要尊敬我。」23 掃羅的女兒米甲,直到死日,沒有生養兒女。

六、愛主越深,擺上的越多,赦免越大,愛少赦免就少。

#### 2019.11.30 天糧

【路加福音 七:47-50】47 所以我告訴你,她許多的罪都赦免了,因為她的愛多;但那赦免少的,他的愛就少。」48 於是對那女人說:「你的罪赦免了。」49 同席的人心裡說:「這是什麼人,竟赦免人的罪呢?」50 耶穌對那女人說:「你的信救了你,平平安安地回去吧!」【羅馬書 五:20-21】20 律法本是外添的,叫過犯顯多;只是罪在哪裡顯多,恩典就更顯多了。21 就如罪作王叫人死;照樣,恩典也藉著義作王,叫人因我們的主耶穌基督得永生。【約翰一書 二:12-17】12 小子們哪,我寫信給你們,因為你們的罪藉著主名得了赦免。13

【約翰一書 二:12-17】12 小子們哪,我寫信給你們,因為你們的罪藉著主名得了赦免。13 父老啊,我寫信給你們,因為你們認識那從起初原有的。少年人哪,我寫信給你們,因為你們關識父。14 父老啊,我曾寫信給你們,因為你們認識那從起初原有的。少年人哪,我曾寫信給你們,因為你們剛強,神的道常存在你們心裡,你們也勝了那惡者。15 不要愛世界和世界上的事。人若愛世界,愛父的心就不在他裡面了。16 因為凡世界上的事,就像肉體的情慾,眼目的情慾,並今生的驕傲,都不是從父來的,乃是從世界來的。17 這世界和其上的情慾都要過去,惟獨遵行神旨意的,是永遠常存。